
Приложение №2

                                                      ПРИМЕРЫ ЗАДАЧ:

1. Определить напряжение на шинах тяговой подстанции, если электровоз потребляет ток 1 кА, а напряжение на клеммах токоприемника электровоза равно 3125 В. Электровоз находится на расстоянии 2 км от подстанции. Принять сопротивление 1 км провода контактной сети равным 0,04 Ом, а 1 км рельсовой сети – 0,025 Ом.

2. В момент начала движения электропоезда последовательно с его двигательной секцией (состоящей из трех параллельных групп попарно  соединенных двигателей) вводится реостат. Напряжение контактной сети 3,3 кВ, для нормальной работы каждого двигателя необходимо, чтобы напряжение на нем не превышало 1 кВ. Определите сопротивление реостата. Сопротивление обмотки двигателя принять равным 2,6 Ом. 

     3.  Железнодорожный вагон имеет скорость v и движется равнозамедленно с ускорением -a в направлении к покоящемуся на расстоянии L от него электровозу. С каким постоянным ускорением А должен начать двигаться электровоз для того, чтобы между ним и вагоном произошла "мягкая" сцепка (т.е. сцепка с нулевой относительной скоростью)?
4. Помощник  машиниста  прибежал в начало платформы, опоздав на время T по отношению к моменту отправления поезда. Он заметил, что последний вагон проехал мимо него за время t. Сколько вагонов было у поезда, если он двигался равноускоренно?

